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Державна податкова служба України 

Платники податків підлягають реєстрації або взяттю на облік у контролюючих органах за місцезнаходженням
юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце обліку), а
також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об’єктів оподаткування
або об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (об’єкти оподаткування). Проведення
такого податкового контролю передбачено п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України.
Об’єктами оподаткування є майно та дії, у зв’язку з якими у платника податків виникають обов’язки щодо сплати
податків та зборів. У Заяві за ф. №  20-ОПП надається інформація про всі об’єкти оподаткування, що є власними,
орендованими або переданими в оренду.
Будь-який суб’єкт господарювання, незалежно від форми ведення підприємницької діяльності, зобов’язаний подати
до контролюючого органу за основним місцем обліку Заяву за ф. № 20-ОПП з інформацією щодо фактичної адреси
провадження підприємницької діяльності як про об’єкт оподаткування.
Під час надання Заяви за ф. №  20-ОПП застосовується принцип укрупнення інформації, яка надається про об’єкт
оподаткування. Наприклад, якщо подається інформація про об’єкти оподаткування – офіс, склад, склад-магазин,
розташовані в одному офісному центрі за одною адресою, достатньо надати інформацію за одним із типів об’єктів
оподаткування, зазначивши у найменуванні: офіс, склад, склад-магазин.
Принцип укрупнення інформації не застосовується під час надання інформації про об’єкти рухомого та нерухомого
майна, які підлягають реєстрації у відповідному державному органі з отриманням відповідного реєстраційного
номера. Наприклад, у Заяві за ф. № 20-ОПП надається інформація і про земельну ділянку, і про об’єкт нежитлової
нерухомості, що розташований на такій земельній ділянці.
Інформація про однотипні (за видом, використанням, станом та видом права власності) автомобільні транспортні
засоби, які не є пунктами пересувної роздрібної торгівлі, громадського харчування або послуг, інших ніж
пасажирські та вантажні перевезення, може бути подана в Заяві за ф. №  20-ОПП як узагальнена з типом об’єкта
оподаткування «автомобільні транспортні засоби» та зазначенням кількості таких транспортних засобів в графі
«Реєстраційний номер об’єкта оподаткування».
Довідково. Порядок подання Заяви про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які
провадиться діяльність (ф. №  20-ОПП), встановлений розд. VIII Порядку обліку платників податків і зборів,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 із змінами та доповненнями.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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